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	REQUER AO EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO SR. SILVAL BARBOSA INFORMAÇÕES REFERENTES AOS VALORES REPASSADOS AS CASAS TERAPEUTICAS DE RECUPERAÇÃO DE DEPENDENTES QUIMICOS NO MUNICIPIO DE TANGARÁ DA SERRA.

	       De conformidade com o que estabelece o Artigo 121, § 3.º, Inciso II, da Resolução de nº 005/91 de 24 de Outubro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, bem como ao que estabelece a Lei Orgânica do Município, o Vereador que adiante subscreve a matéria, após ouvida a Soberana manifestação Plenária, REQUER ao Excelentíssimo Governador do Estado de Mato Grosso  Sr. Silval Barbosa Informações referentes aos valores repassados as casas terapêuticas de recuperação de dependentes químicos no município de Tangará da Serra. Portanto requer o seguinte:
· Quais as casas terapêuticas de recuperação de dependentes químicos de Tangará da Serra conveniadas junto ao Governo do Estado? 
· Quais os valores já repassados?

· Quais os valores a repassar este ano?

                 Plenário das Deliberações Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos nove  dias do mês de julho do ano de dois mil e treze.

SÍLVIO SOMMAVILLA
Vereador
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