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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO EM TODA A  EXTENSAO DA RUA 16 COM A RUA 35 DO BAIRRO TAPIRAPUÃ .

	
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal a construção de meio fio em toda as extensão da rua 16 com a rua 35 do bairro Tapirapuã.

JUSTIFICATIVA:

                         Os moradores relatam as dificuldades que encontram ao sair de suas residências principalmente para levar as crianças ao colégio, tem em vista a grande valeta que se encontra neste local devido à falta do meio fio.      
No período da chuva é grande o escoamento de água pelas ruas, o que também causa transtorno para os moradores é que cada vez mais a água esta aumentando o buraco e danificando o asfalto.

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatro dias do mês de Março do ano de dois mil e treze.
	
                                   Romer Japonês
                                        Vereador
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