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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SE FAZ A COLETA CORRETA E UM LOCAL APROPRIADO PARA ARMAZENAMENTO DO LIXO NA FEIRA DO PRODUTOR DA VILA ALTA.

	
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal que se faz a coleta correta e um local apropriado para armazenamento do lixo na feira do produtor da Vila Alta.

JUSTIFICATIVA:

                               Os moradores que residem próximo á feira do produtor estão preocupados com a situação do lixo. O lixo está sendo deixado ás margens do asfalto e terrenos baldios bem próximos ás residências, portanto, é preciso que o poder público tome medidas urgentes para sanarmos este problema, e dentro se sua possibilidade tome medidas urgentes para atendermos esta reivindicação. 
                                
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dezessete e um dias do mês de Setembro do ano de dois mil e treze.



                                  ROMER JAPONÊS
                                           Vereador
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