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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS, JUNTO AO SETOR COMPETENTE, PARA QUE INICIALIZE À READEQUAÇÃO DO PARQUE FLORESTAL ILTO FERREIRA COUTINHO E ENTORNO.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao executivo municipal, que sejam adotadas as providências cabíveis, junto ao setor competente, para que inicialize à readequação do Parque Florestal Ilto Ferreira Coutinho e entorno.
JUSTIFICATIVA:

Visto que já existe verba aprovada para esta adequação, através do contrato de repasse celebrado entre o município de Tangará da Serra/Mt e a Caixa Econômica Federal, repasse(sob liminar), destinado à transparência de recursos do Orçamento Geral da União (OGU) n° 1000688-44/2012/MTUR - Infraestrutura Turística, especificado através do Ofício n° 1 – 0920/2013/GIDUR/CB (em anexo), venho solicitar à inicialização desta readequação do Parque Florestal Ilto Ferreira Coutinho e entorno, tendo visto que existe prazos previsto para esta execução, e sabendo que é uma obra que trará grandes benefícios à nossa cidade.

                Assim, solicito ao Executivo Municipal, que sejam adotadas as providências cabíveis, junto ao setor competente, para esta indicação. 
              Diante do exposto, formulamos esta com apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através de sua valiosa equipe de trabalho. 
              Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos nove dias do mês de Abril do ano de dois mil e treze. 
LUIZ HENRIQUE

Vereador
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