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	REITERA TERMOS DA INDICAÇÃO DE Nº 253/10 DE 22/03/2010 QUE INDICOU AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY COM ALAMBRADOS E TELAS NOS FUNDOS DOS GOLS NOS BAIRROS JARDIM PARAÍSO, COHAB TARUMÃ E VILA GOIÁS.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, REITERA termos da indicação de nº 253/10 de 22/03/2010 que indicou ao Executivo Municipal, a construção de campo de futebol society com alambrados e telas nos fundos dos gols nos bairros Jardim Paraíso, Cohab Tarumã e Vila Goiás.
JUSTIFICATIVA:
Em função do aumento da prática esportiva desta modalidade no município, e este por sua vez possuindo somente um campo localizado no módulo esportivo, faz-se necessário que novos espaços sejam oferecidos a este público. 
Ao mesmo tempo é mais que necessário oferecermos espaços à comunidade da periferia de forma que haja oportunidade para a prática de atividades esportivas e de lazer aos bairros adjacentes, proporcionando ainda maior integração a todos.
Diante do exposto, formulamos esta com apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Prefeito Municipal, através de sua valiosa equipe de trabalho. 
 Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze.                                                                              
LUIZ HENRIQUE
Vereador
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