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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO “PARE” NOS CRUZAMENTOS DA RUA JULIO MARTINEZ BENEVIDES ENTRE AS RUAS EROTIDES PADILHA (15) ATÉ A RUA 24 A NO BAIRRO CIDADE ALTA II.


	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal, que providencie a implantação de placa de sinalização “PARE” nos cruzamentos da Rua Julio Martinez Benevides entre as ruas Erotides Padilha (15) até a rua 24 a no Bairro Cidade Alta II.
JUSTIFICATIVA:

De forma a prevenir os acidentes que possam vir ocorrer em função do grande fluxo de veículos que trafegam naquela localidade.
Não podemos descartar o fato de o bairro ser residencial, onde há grande movimentação de pedestres que transitam por esta via de acesso e crianças indo e voltando das escolas. 

Torna-se de grande necessidade que façam a implantação de placas de sinalização, não somente para a prevenção, mas também por segurança e acessibilidade dos moradores e pedestres que diariamente transitam pela avenida na citada localidade. 
Diante do exposto, formulamos esta com apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através de sua valiosa equipe de trabalho. 
 Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, ao vigésimo dia do mês de Agosto do ano de dois mil e treze.

LUIZ HENRIQUE

Vereador
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