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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR ESTUDOS TÉCNICOS PARA A COLETA E RECICLAGEM DE ÓLEO VEGETAL SATURADO NAS RESIDÊNCIAS E LOCAIS COMERCIAIS.


	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal a necessidade de realizar estudos técnicos para a coleta e reciclagem de óleo vegetal saturado nas residências e locais comerciais. 
JUSTIFICATIVA:
Esse estudo tem como objetivo sensibilizar a população sobre os impactos ambientais que este óleo causa ao ser descartado no solo, incentivar a reciclagem e proporcionar a destinação correta do mesmo.

Como forma de minimizar os impactos ambientais, o óleo usado pode ser reutilizado na fabricação de produtos de diversos segmentos, gerando novas fontes de renda para a população deste município.   

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e oito dias do mês de janeiro  do ano de dois mil e treze.
SOMMAVILLA
Vereador
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