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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE O ATENDIMENTO MÉDICO COM UNIDADE MÓVEL NAS COMUNIDADES RURAIS, SENDO ESTA AÇÃO COM PROGAMAÇÃO E AMPLA DIVULGAÇÃO.

	
	

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal que realize o atendimento médico com Unidade Móvel nas Comunidades Rurais que ainda carecem de atendimento, sendo esta ação com programação e ampla divulgação.
JUSTIFICATIVA:
                           Essa reivindicação vem atender as necessidades dos moradores das comunidades rurais deste município que não tem cobertura direta, pois para o atendimento médico as pessoas e suas famílias necessitam se deslocar até a Unidade Mista de Saúde causando transtorno e dificuldades no atendimento.

                          A atuação da unidade móvel proporcionará a esses moradores maior comodidade, pois essa unidade terá como finalidade percorrer as áreas rurais de todo o município, na qual deverá seguir um cronograma que deverá ser elaborado e divulgado antecipadamente, para que assim, todos possam se reunir em um determinado local para receber tal atendimento.
                           Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze.
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