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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR  SERVIÇOS DE LIMPEZA DO PÁTIO DA USF DO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE, BEM COMO MANUTENÇÃO COMPLETA DO IMÓVEL.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a necessidade de realizar serviços de limpeza do pátio da USF do bairro Jardim Presidente, bem como manutenção completa do imóvel.

 JUSTIFICATIVA:
                      O pátio da Unidade de Saúde da família encontra-se com o mato bastante alto, levando riscos à segurança dos usuários desta unidade. 
                      Portanto, não pedimos somente a limpeza do pátio, mas também a manutenção completa do imóvel, pois o mesmo encontra-se com problemas sérios em sua estrutura física. 
                      Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatro do mês de junho do ano de dois mil e treze.
SOMMAVILLA
Vereador
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