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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ELABORAÇÃO DE UM PROJETO VISANDO A REVITALIZAÇÃO DO CORREGO ARAPUTANGA.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a necessidade de elaboração de um projeto visando a revitalização do Córrego Araputanga.
JUSTIFICATIVA:

Os córregos são de fundamental importância, pois representam o inicio da formação dos rios e determinam seu fluxo d’água. Captam e drenam as águas da chuva e das nascentes o que é de vital importância para a formação dos rios.
Apesar de a humanidade ser altamente dependente desses fluxos de água as atividades humanas vem degradando as águas provocando danos quantitativos e qualitativos levando a extinção de várias espécies dependentes de seus recursos.

Assim sendo, no sentido de preservar os córregos e conscientizar a população da importância da preservação do meio ambiente é que sugerimos tal projeto.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze.

SILVIO SOMMAVILLA
Vereador
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