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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO PROPONDO DESCONTOS NO IPTU DE 2014 PARA PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS QUE INVESTIREM EM CONSTRUÇÃO DE PASSEIO, MURO, PINTURA DA CASA E OUTRAS AÇÕES RELEVANTES PARA O MUNICIPIO.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a necessidade de elaboração de um projeto propondo descontos no IPTU de 2014 para proprietários de imóveis que investirem em construção de passeio, muro, pintura da casa e outras ações relevantes para o município.

 JUSTIFICATIVA:

                  O intuito deste desconto é embelezar a cidade, melhorar o aspecto físico da paisagem e ainda oferecer maior segurança aos transeuntes, já que para ganhar o desconto os proprietários terão que zelar por suas calçadas mantendo sempre em condições de uso, além do mais para ganhar tal beneficio os proprietários deverão solicitar o desconto, junto à prefeitura até o final do ano, munidos de documentos que comprovem as benfeitorias.

               É valido lembrar que esta ação não deixa de ser um incentivo a mais para os contribuintes quitarem seus débitos com o município, e manter seus imóveis bem cuidados.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e quadro dias do mês de Setembro do ano de dois mil e treze.
SÍLVIO SOMMAVILLA
Vereador
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