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	INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENADOR DA REPÚBLICA SR. PEDRO TAQUES A NECESSIDADE DE ELABORAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR A FIM DE PROPICIAR A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE REFERENCIA E ATENDIMENTO AO IDOSO (CRAI) NO MUNICIPIO DE TANGARÁ DA SERRA - MT.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Excelentíssimo Senador da República Sr. Pedro Taques a necessidade de elaboração de emenda parlamentar a fim de propiciar a implantação do Centro de Referencia e Atendimento ao Idoso (CRAI) no município de Tangará da Serra - MT.
JUSTIFICATIVA:
Nos últimos anos pesquisas apontam que os idosos têm vivido mais, além do que muitos buscam meios alternativos para terem qualidade de vida e se tornarem ativos na sociedade atual.

Diante desta perspectiva o poder público precisa desenvolver ações que auxiliem estes idosos a tirarem melhor proveito do momento que estão vivendo, o Centro de Atendimento ao Idoso (CRAI) promove ações de prevenção à violência, promoção da cidadania, combate ao preconceito e à discriminação, além de fornecer orientação jurídica, social e psicológica, por meio de equipe interdisciplinar capacitada para o trabalho junto em parceria com organismos governamentais que integram a rede de atendimento aos idosos.

O Centro de Referência de Atendimento ao Idoso (CRAI) oferece atendimento integral em saúde a pessoas a partir de 60 anos e que necessitem de uma intervenção especializada.

O CRAI desenvolve também vários projetos de educação em saúde voltados aos idosos e aos seus familiares. O objetivo é prevenir doenças e promover a saúde.
Tangará da Serra é uma Cidade Pólo com quase cem mil habitantes, sessenta mil eleitores (5º colégio eleitorado) e está a Oeste do Mato Grosso, uma cidade jovem, porém em grande desenvolvimento, assim sendo contamos com o apoio do nobre Senador para viabilizar este projeto em prol dos idosos tangaraenses.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze.
       SILVIO SOMMAVILLA                               
        Vereador                                              
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