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	REQUER DA SECRETARIA DE VIGILANCIA SANITARIA COPIA DAS DOCUMENTAÇÕES REFERENTES ÀS NOTIFICAÇÕES E OS AUTOS DE INFRAÇÃO APLICADOS AO SUPERMERCADO BIG MASTER E A LOJA DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LORENZETTI, LOCALIZADOS NA AVENIDA BRASIL DESTE MUNICIPIO.

	       De conformidade com o que estabelece o Artigo 121, § 3.º, Inciso II, da Resolução de nº 005/91 de 24 de Outubro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, bem como ao que estabelece a Lei Orgânica do Município, o Vereador que adiante subscreve a matéria, após ouvida a Soberana manifestação Plenária, REQUER da Secretaria de Vigilância Sanitária copia das documentações referentes às notificações e os autos de infração aplicados aos empreendimentos localizados na rua 10-A acesso ao bairro Jardim Tangará I deste município.

                 Plenário das Deliberações Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e treze.

SÍLVIO SOMMAVILLA
Vereador
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