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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA 9-A, ESQUINA COM A RUA 26, JARDIM MIRANTE, NESTE MUNICÍPIO. 

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, Azenate Carvalho Vereadora da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, tem a elevada honra de vir a nobre presença de Vossa Excelência e dos dignos pares, a fim de INDICAR ao Chefe do Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas queimadas, em toda a extensão da Rua 9-A, esquina com a Rua 26, Jardim Mirante, neste Município. 
JUSTIFICATIVA:
A iluminação pública, na Rua 9-A esquina com a Rua 26, Jardim Mirante, neste Município, encontra-se ultimamente prejudicada por contar com poucas lâmpadas e a maioria delas estão queimadas, o que tem dificultado sobremaneira a vida dos moradores locais e o tráfego de veículos naquela localidade, no período noturno, sujeitando a colisão de veículos e a exposição dos transeuntes a riscos de acidentes. 

Em face do exposto, indico ao poder Executivo Municipal, que determine, junto ao seu setor competente, a substituição de lâmpadas queimadas, em toda a extensão da Rua 9-A, esquina com a Rua 26, Jardim Mirante, neste Município. 

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze.

Azenate Carvalho

Vereadora
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