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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TAPA BURACOS, CASCALHAMENTO E LIMPEZAS EM TODA EXTENSÃO DAS RUAS E AVENIDAS DO DISTRITO DE SÃO JOAQUIM DO BOCHE. 

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TAPA BURACOS, CASCALHAMENTO E LIMPEZAS EM TODA EXTENSÃO DAS RUAS E AVENIDAS DO DISTRITO DE SÃO JOAQUIM DO BOCHE.
JUSTIFICATIVA
                              Tendo em vista que o referido Distrito é muito importante para nosso  Município, pedimos-lhe atenção a este caso, haja visto que nas Ruas e Avenidas existem inúmeros  buracos, lixos e matos  dificultando a acessibilidade dos moradores e veículos, podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos munícipes. Solicitamos o mais breve possível que seja tomada providência quanto aos serviços acima citados.

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze.
Prof. Vagner
Vereador
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