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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ELABORAR UMA CAMPANHA DE EMBELEZAMENTO DA CIDADE, PREMIANDO COM INCENTIVOS QUEM CONTRIBUIR MAIS DE MANEIRA CRIATIVA E SUSTENTAVEL. 

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a necessidade de elaborar uma campanha de embelezamento da cidade, premiando quem mais contribuir de maneira criativa e sustentável.
JUSTIFICATIVA:

                      Essa reivindicação é uma forma de incentivar a população a contribuir para o embelezamento da nossa cidade.
É possível desenvolver diversas campanhas com pontuações que poderão ser premiadas com serviços e incentivos municipais, sempre quando envolver a participação dos munícipes. Ações que vão desde limpar os quintais, realizar o calçamento das residências, mutirão de limpeza, pinturas, uso consciente e sustentável de consumo da água, além de tantos outros.  
                              Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze.
SÍLVIO SOMMAVILLA
Vereador
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