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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE IDENTIFICAÇÃO EM TODOS OS BAIRROS, RUAS E LOGRADOUROS EM TANGARÁ DA SERRA – MT.


	         De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a necessidade de identificação em todos os bairros, ruas e logradouros em Tangará da Serra – MT.

JUSTIFICATIVA

             Essa reivindicação tem como objetivo facilitar a locomoção para todos os setores da cidade, já que muitos que visitam a mesma têm dificuldade de encontrar os endereços pretendidos por falta de identificação.

             A colocação de placas favorecerá a todos os munícipes que trafegam pelas ruas do bairro, pois auxiliará na busca por endereços e na entrega rápida de correspondências pelo correio.

             Esta medida também irá ajudar todos os munícipes, pois as placas com o nome e o número oferecerão mais informação e orientação, além de colaborar com a estética e organização de nossa Cidade.

             Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze.

SÍLVIO SOMMAVILLA

Vereador
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