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	REITERA A INDICAÇÃO 456/12 AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE EVIDENCIE ESFORÇOS JUNTO A OPERADORA VIVO PARA QUE A MESMA INSTALE UMA ANTENA LEVANDO O SINAL DE CELULAR AOS MORADORES DO DISTRITO JOAQUIM DO BOCHE ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.

	
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, REITERA a INDICAÇÃO ao Executivo Municipal que evidencie esforços junto a Operadora VIVO para que a mesma instale uma antena levando o sinal de celular aos moradores do Distrito Joaquim do Boche zona rural deste município.


JUSTIFICATIVA:

Fazendo uso da proposição reiteramos a indicação 456/12, que visa prioritariamente sugerir à administração pública a adoção de medidas de interesse público, venho solicitar junto ao Prefeito Municipal que evidencie esforços junto a Operadora VIVO para que a mesma instale uma Antena levando Sinal de Celular aos moradores do Distrito Joaquim do Boche zona rural deste município.
Hoje no Distrito a comunicação publica é realizado através do Orelhão Público, onde muitas das vezes esta sem condições de uso por falta de manutenção, como hoje estamos vivendo um mundo de tecnologia avançada na área telefônica, solicitamos junto ao Prefeito esforços junto a Operadora VIVO, solicitando a instalação de uma antena onde todos que ali residem possam ser contemplados com o Sinal da Operadora, podendo assim os munícipes do distrito ter uma comunicação eficaz e com a qualidade que todo consumidor deve ter.

Diante do exposto, formulamos esta com apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de sua valiosa equipe de trabalho.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze.
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