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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE REPARO NA PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO VILA ESMERALDA.

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal que realize Reparo na pavimentação das Ruas do Bairro Vila Esmeralda.

JUSTIFICATIVA:

Após o término do período chuvoso, os asfaltos das ruas do Bairro acima citado estão com muitos buracos, o que vem causando diversos danos e transtornos aos motoristas e pedestres daquela localidade. É de extrema importância que o serviço de Reparo seja realizado o mais rápido possível, para que outros problemas não venham ocorrer e também para trazer maior comodidade aos munícipes.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dois dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze.
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