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	REITERA TERMOS DA INDIÇÃO DE Nº 439/12 DE 23/04/12 INDICOU AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO SEU SETOR COMPETENTE, A COLOCAÇÃO DE MEIO FIO E SARJETA NAS RUAS DO JARDIM ANGOLA, CONFORME ESPECIFICA.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, REITERA termos da indicação de nº 439/12 de 23/04/12 indicou ao Executivo Municipal, através do seu setor competente, a colocação de meio fio e sarjeta nas ruas do Jardim Angola, conforme especifica. 
JUSTIFICATIVA:
Fazendo uso da proposição de indicação, que visa prioritariamente sugerir à administração pública a adoção de medidas de interesse público, venho solicitar que sejam colocados meio fio e sarjeta nas ruas do Jardim Angola.
A presente indicação se faz em razão do grande fluxo de moradores que transitam diariamente pelo local, além de se tratar de bairro que faz ligação entre o centro e o Jardim Paraíso, bem como é acesso dos Jardins Rosalino, Treze de Maio e Vila Horizonte à Avenida Ismael José do Nascimento. Tal medida proporcionará melhores condições ao asfalto, evitando-se a sua deterioração em razão das erosões causadas pelas enxurradas, dando maior durabilidade ao patrimônio público.
Diante do exposto, formulamos esta com apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através de sua valiosa equipe de trabalho. 
Plenário das Deliberações, Vereado Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, ao vigésimo quarto dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e quinze.
LUIZ HENRIQUE
Vereador
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