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	 INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE MAUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS, REATORES NOS PONTOS EM QUE NÃO ESTÃO FUNCIONANDO E INSTALAÇÃO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DOS DISTRITOS DE SÃO JOAQUIM E PROGRESSO.



	             De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal, o serviço de manutenção e troca de lâmpadas, reatores nos pontos em que não estão funcionando e instalação de braços de iluminação em toda a extensão dos Distritos de São Joaquim e Progresso.
JUSTIFICATIVA:

               A presente indicação tem o objetivo de proporcionarmos a população dos Bairros em questão maior segurança principalmente aos idosos e alunos que estudam no período noturno, lembramos que estas comunidades estão com vários pontos de escuridão devidos, varias lâmpadas e reatores estarem queimados e ainda a falta de braço em alguns pontos destes Distritos.

               A população teme a falta de segurança, a dificuldades de locomoção, e por isso solicita em regime de urgência os serviços acima citados.  

             Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte dias do mês de Março do ano de dois mil e quinze.
Prof. Vagner Constantino
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