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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA AVENIDA BRASIL SENTIDO VILA ALTA III ATÉ O ANEL VIÁRIO, EM NOSSO MUNICIPIO.

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal que realize serviço de Tapa Buracos na Avenida Brasil sentido Vila Alta III até o Anel Viário.

JUSTIFICATIVA:
Indica ao executivo a realização de serviço Tapa Buracos, no endereço acima descrito, para melhorar o acesso, assim como, também evitar danos materiais dos veículos que por ali passam.
Os buracos na avenida vêm causando transtornos há algum tempo, conforme informações dos moradores da região.
Diante do exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e o Secretário de Infraestrutura.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze.
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