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PROPÕE À MESA DIRETORA O ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES AO MOTO GRUPO ESTRADEIROS DA SERRA
De conformidade com o que estabelece o Regimento Interno da Casa, o Vereador Signatário, após ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, PROPÕE o encaminhamento da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao MOTO GRUPO ESTRADEIROS DA SERRA pelo 13° aniversário e pela realização do 8° Moto Encontro no Município de Tangara da Serra-MT.

                    Para Câmara Municipal de Tangará da Serra é motivo de elevada satisfação propor a presente MOÇÃO de APLAUSOS, ao Moto Grupo Estradeiros da Serra.

O Moto Grupo Estradeiros da Serra, foi fundado em Março de 2003, durante uma conversa entre 4 amigos que adoravam andar em duas rodas, assim o projeto não parou mais, com o objetivo de curtir as Motos e viajar conhecendo lugares e conquistando novos amigos, o Moto Grupo Estradeiros da Serra tem estatuto social de obediência, presidente e diretorias, em prol ao Motociclismo Consciente e aventureiro.

 O grupo tem sede própria, na Av. Lions Internacional km 6,5 – fundos, saída para Campo Novo dos Parecis, e todo ano no mês de maio comemora seu aniversario com um grande evento denominado MOTO ENCONTRO onde convida os motociclista de todo Brasil.

Este ano o evento aconteceu nos dias 13 e 14 de maio, comemorando o 13° aniversário e 8° Moto Encontro, na sede dos Estradeiros, o público presente esteve a sua disposição, show´s de Bandas, praça de alimentação, Bar e o tradicional Costelão no Almoço de Sábado. Recebemos convidados do Brasil e também do Exterior. 
Foram cadastradas 515 (quinhentos e quinze) motos no evento com um público de aproximadamente 1.600 (um mil e seiscentas) pessoas, atualmente o grupo conta com 53 (cinquenta e três) associados motociclistas.  
Para se tornar um Estradeiro da Serra, é necessário além ter uma motocicleta acima de 500 cilindradas, ter convívio com o grupo por no mínimo de 6 meses, 2 viagens com pernoite, 5 passeios e ainda ser aprovado em uma votação pelos associados. 
No Moto Grupo Estradeiros da Serra todos os integrantes participam junto com suas famílias. Hoje conhecida também por Família Estradeira, o Grupo tem viajado por diversos Estados Brasileiros e também para exterior mais frequentemente fazendo rota da America do Sul.
Por elevar o nome de nossa cidade através desses encontros, recebe dos Vereadores a presente Moção.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis.
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