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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RESTAURAÇÃO E LIMPEZA DA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA 17, ENTRE A RUA 22 E A RUA 18, JARDIM ESMERALDA, NESTE MUNICÍPIO.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, a Vereadora, que abaixo subscreve, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal, que realize a restauração e a limpeza da boca de lobo localizada na Rua 17, entre a Rua 22 e a Rua 18, Jardim Esmeralda, neste Município.
JUSTIFICATIVA:

A presente Indicação tem por objeto a recuperação e a limpeza da boca de lobo localizada na Rua 17, entre a Rua 22 e a Rua 18, Jardim Esmeralda, neste Município, em função da mesma se encontrar entupida e com a tampa quebrada, gerando risco de acidentes aos transeuntes.
Em face do exposto, indico ao Executivo Municipal, para que determine junto ao setor competente, a restauração e limpeza da boca de lobo, localizada no endereço acima citado. 
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis.

Azenate Carvalho

Vereadora
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