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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA (SINFRA), QUE FAÇA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODAS AS RUAS DO DISTRITO DE SÃO JOAQUIM, NO MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA – MT.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura (SINFRA), que faça pavimentação asfáltica em todas as Ruas do Distrito de São Joaquim, no Município de Tangará da Serra – MT.

JUSTIFICATIVA:
Vimos através da presente Indicação, solicitar da Secretaria de Infraestrutura, que viabilize esforços para que seja feita a Pavimentação Asfáltica em todas as Ruas do Distrito de São Joaquim. 
Os moradores vêm sendo bastante prejudicados devido a lama e buracos no período chuvoso, e na época da seca sofrem com a poeira, com a Pavimentação Asfáltica ira diminuir as reações alérgicas e complicações respiratórias dos Munícipes deste Distrito permitindo que a população viva com mais qualidade de vida. 
Contamos com a atenção do Poder Executivo Municipal através da SINFRA, para o atendimento desta importante Indicação, e que a população possa se sentir atendida por estes Serviços Públicos tão necessários aos Munícipes dos Distritos.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dezenove dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezesseis.

Prof. Vagner
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