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	PROPÕE À MESA DIRETORA O ENCAMINHAMENTO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR AGUINALDO GARRIDO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM BENEFICIO DA SOCIEDADE TANGARAENSE.

De conformidade com o que estabelece o Regimento Interno da Casa, o Vereador Signatário, depois de ouvida a Soberana manifestação do Plenário, PROPÕE o encaminhamento da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, á AGUINALDO GARRIDO, pelos relevantes serviços prestados em beneficio da Sociedade Tangaraense.

A CÂMARA MUNICIPAL DE TANGARÁ DA SERRA, Estado de Mato Grosso, por deliberação de seus Membros, através da presente MOÇÃO manifesta seus aplausos e congratulações ao senhor:                               
AGUINALDO GARRIDO
Aguinaldo Garrido Nasceu em 01/12/1965 na Cidade Tupã/SP, Filho de Dorival Garrido e Shirley Grassi Garrido, Chegou a Tangará da Serra no inicio de 1976, ainda menino 10 anos de idade, trazido pelos seus pais que vieram em busca de emprego. 
Estudou na Escola Estadual, antigo 1º e 2º Graus “Patriarca da Independência” desde o quinto ano até o 2º Grau. Cursando Magistério e Técnico em Agropecuária. 
Hoje Aguinaldo possui graduação em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Ministro Tarso Dutra (1988), graduação em Gestão Pública pela Universidade Norte do Paraná (2015), graduação em Serviço Social pelo Centro Universitário da Grande Dourados (2012) e Mestrado em Ciências da Educação ­ Universidade Central Marta Abreu de Las Villas (2004), atualmente esta cursando o Mestrado Acadêmico em Educação na Universidade Estadual de Mato Grosso.
No ano de 1982 ainda cursando o Magistério, a convite do diretor da época, Fábio Martins Junqueira, iniciou sua carreira no Magistério com 16 anos de idade em um programa do MEC, atuando durante dois anos como monitor de pré-escola.
Em 1984, com 18 anos prestou concurso na Educação se efetivado no Magistério, trabalhando dois anos nas turmas de 5º ao 8º anos.
Em seguida atuou no Logos I e II, até 1991.
Em 1992, acompanhando seu irmão que teria se formado, foi conhecer Nova Mutum, e a convite do Prefeito da época, aceitou o convite em compor a equipe da Secretaria para regularizar todas as escolas do Município e implantar a Escola Agrícola do Distrito do Ranchão, reimplantar a Escola Cenecista que tinha sido desativada e implantar cursos técnicos na Cidade. No mesmo ano, assumiu a pasta da Secretaria Municipal de Educação ficando até o final de 1997.
Mas em 1994, tive a ideia de levar uma Faculdade Municipal para o Município, ficando Aguinaldo como diretor da mesma até a sua instalação. Uma instituição que chamou a atenção da região e colaborou por muitos anos principalmente com a formação de professores.
Em 1997, a convite do Secretário da Época, foi transferido para SEDUC, cujo objetivo era implantar com a equipe do Governador Dante de Oliveira a Escola Integral, antigo Programa Xané, pois no Estado a única experiência era a Escola de Nova Mutum.
Neste período, foi convidado a participar do Conselho Estadual da Criança e do Adolescente de Mato Grosso, onde atuou até 2009, assumindo a Presidência do Fundo e do próprio Conselho. Neste mesmo período, foi convidado a integrar a equipe da Doutora Terezinha Maggi na antiga PROSOL onde participei ativamente da reorganização da Política de Assistência Social, passando pelo planejamento a Superintendência.
Neste mesmo período atuou como Professor Universitário na UNIC, e nos anos finais Coordenou a Responsabilidade Social de todos os cursos em virtude da manutenção da CEBAS.
Aguinaldo Garrido implantou a primeira Escola de Conselhos em Mato Grosso em parceria com o Conselho Nacional da Criança e do Adolescente.
Em 2008, foi nomeado pelo Ministro de Educação para compor a primeira equipe que organizaria a Conferencia Nacional de Educação 2010, representando o Fórum dos Conselhos Estaduais de Educação.
 No inicio de 2009, foi convidado novamente para assumir a Educação Municipal de Nova Mutum, para ajudar a resolver a interdição da Faculdade Municipal onde conseguiu com muita luta fazer com que a UNEMAT encampasse a mesma no ano de 2013.
No ano de 2009, assumiu a Presidência da Câmara de Educação Básica do Conselho Estadual de Educação e em seguida exerceu por dois mandatos a Presidência do mesmo, cujo maior desafio era coloca-lo num espaço próprio na Comemoração dos 50 anos do mesmo, sendo hoje o espaço mais tecnológico, funcional e o mais belo de todo Brasil.
E por fim, mesmo recebendo o Convite do Prefeito Fábio desde o início de seu governo em 2013, em virtude dos compromissos assumidos, retornou a sua querida e amada terra em setembro de 2015, na assessoria de gabinete e a partir do dia 30 de março, assumiu a Secretaria Municipal de Assistência Social e espera fazer jus aprendendo todos os dias e ensinando um pouco o que teve a oportunidade de conhecer e aprender a este pais afora. Um filho da terra, criado em Distrito de Progresso que ganhou asas e viajou o Brasil todo, mas nunca deixou de ser grato amoroso e respeitoso a esta gente e a esta terra que sempre recebe de braços abertos ao filho que a casa retorna.
São palavras de Aguinaldo Garrido: Meu muito obrigado ao meu amigo Vagner Constantino pela lembrança e confesso que de muitos prêmios que recebi a Comenda entregue em 2013, e esta moção de fato são as mais caras que um menino do Progresso poderia receber.


Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e cinco dias do mês de Abril do ano de 2016.




Prof. Vagner Constantino
Vereador
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