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INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SINFRA, QUE REALIZE O SERVIÇO DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA RUA 14 – A DO BAIRRO VILA NAZARÉ.
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal, através da SINFRA, que realize o serviço de Patrolamento e Cascalhamento na Rua 14 – a do Bairro Vila Nazaré.
JUSTIFICATIVA:
Considerando que com o período das chuvas e com a falta de manutenção nas estradas, a passagem fica quase intransitável devido as erosões, venho por meio da presente propositura, indicar ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infra Estrutura o serviço Patrolamento e Cascalhamento, juntamente com a limpeza da Rua 14 – a do Bairro Vila Nazaré.
Tal propositura vem de encontro com o anseio dos moradores do referido bairro, que sofrem com a má conservação da via, sem contar com o transtorno de trafegar no período chuvoso onde na estrada acaba formando grandes atoleiros dificultando o trânsito.
Diante do exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos doze dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezesseis.
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