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INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO (SUTRAV), E SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, QUE PROMOVA UMA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE TRÂNSITO, POR MEIO DE ADESIVOS AUTOMOBILISTICOS COM OS SEGUINTES “RESPEITE OS CICLISTAS – PRATIQUE ESTA IDEIA”
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal, através da Superintendência de Trânsito (Sutrav) e da Secretaria Municipal de Esportes, que realize uma campanha de Conscientização de Trânsito, por meio de adesivos automobilísticos com os seguintes dizeres “Respeite os Ciclistas – Pratique esta ideia”
JUSTIFICATIVA:
Considerando que a prática do ciclismo em nosso Município vem aumentando de forma significativa, e que é evidente que há falta de respeito de alguns motoristas, venho através da presente propositura, indicar ao Executivo Municipal, através da Superintendência de Trânsito (Sutrav) e da Secretaria Municipal de Esportes, que realize uma Campanha de Conscientização de Trânsito, por meio de adesivos automobilísticos com os seguintes dizeres “Respeite os Ciclistas – Pratique esta ideia” (conforme foto em anexo).
A realização da referida Campanha é relevante devido ao alto índice de atletas que, bem como pessoas que aderiram a prática do esporte como atividade física em busca de qualidade de vida.
Diante do exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis.
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