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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 03 (EM FRENTE AO PONTO DE REFERÊNCIA N° 1103-N) 
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal que providencie a colocação de de redutor de velocidade na Rua 03 (em frente ao ponto de referência n° 1103-N).
JUSTIFICATIVA:

 Com a intenção de prevenir os futuros acidentes que possam vir a ocorrer em função do grande fluxo de veículos automotores que não respeitam as Leis de Trânsitos, bem como de outros que transitam por estas vias de acesso, é de suma importância que se construa redutor de velocidade no referido local. 
Com a execução do serviço, os redutores obrigarão os condutores a respeitar e diminuir a velocidade dos veículos evitando assim acidentes e garantindo a tranqüilidade do trânsito e a segurança dos munícipes que por ali transitam.

                                Diante do exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como contando com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis.                                               
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