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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL POR MEIO DO ORGAO COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 36 NO BAIRRO BARCELONA, TANGARÁ DA SERRA-MT. 

	
De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal por meio do órgão competente a possibilidade de uma operação tapa buracos RUA 36 NO BAIRRO BARCELONA, TANGARÁ DA SERRA-MT.


JUSTIFICATIVA: A presente indicação chegou a nosso conhecimento por meio dos moradores que reside no Bairro Barcelona, segundo os moradores daquela região do bairro a condição de transitar naquele determinado local está complicada  podendo vir até mesmo causar acidentes de transido, devido a essas reivindicações acreditamos que a presente indicação seja de suma importância para o município de Tangará da Serrá MT. (foto anexo)

 Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e oito dias do mês de Abril de dois mil e dezessete.



Maurizan Godoi
Vereador
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