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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIDE ESFORÇOS JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO PARA A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE ONCOLOGIA EM NOSSO MUNICÍPIO. 

	Em conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA, ao Executivo Municipal que envide esforços junto ao Governo do Estado para a implantação do serviço de Oncologia em nosso Município. 
JUSTIFICATIVA: Em 2018 elaboramos Requerimento de Nº 126/2018 que tratou sobre a implantação da UNACON. Em resposta encaminhada ao nosso Gabinete por meio do Ofício Nº 529/GP/2018, o Executivo manifesta o mesmo desejo de implantação do referido serviço. Diante disso, retomamos este assunto para que por meio de parcerias com o Governo do Estado, este possa a se tornar realidade em nosso município. Temos ciência por meio das declarações do Governo da atual situação financeira vivida pelo Estado, contudo não podemos deixar de lutar em prol da saúde, considerando que o Câncer é um mal que vem assolando a sociedade brasileira.  
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove. 
Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 
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