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	REITERA TERMOS DA INDICAÇÃO Nº 570/2018 QUE INDICOU A TODOS OS SENADORES QUE DEEM ATENÇÃO ESPECIAL AO PLC Nº 184/2017 DE ORIGEM DA CÂMARA FEDERAL QUE TRATA DA PEDAGOGIA DA ALTERNÂNCIA NA EDUCAÇÃO.

	Em conformidade de com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, REITERA TERMOS DA INDICAÇÃO Nº 570/2018 que indicou a todos os Senadores que deem atenção especial ao PLC Nº 184/2017 de origem da Câmara Federal que trata da “Pedagogia da Alternância” na educação.
JUSTIFICATIVA: O referido Projeto de Lei de autoria do Deputado Federal Helder Salomão tem como objetivo, diminuir a evasão escolar de alunos da área rural que frequentemente tem difícil acesso ao transporte escolar. Essa metodologia dará ao aluno a oportunidade de continuar com seus estudos, enquanto ajudam seus pais nas tarefas oriundas do campo, já que com a metodologia, o estudante aprenderá além das disciplinas regulares do ensino fundamental e médio, atividades agropecuárias a serem colocadas em práticas preferencialmente nas terras de seus familiares.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove. 
Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 
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