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	REQUER DO EXECUTIVO MUNICIPAL DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES A RESPEITO DE COMO SÃO REALIZADAS AS VISITAS NO ASSENTAMENTO ANTÔNIO CONSELHEIRO E OUTRAS COMUNIDADES RURAIS A RESPEITO DO CONTROLE DA LEISHMANIOSE, HANTAVIROSE E DOENÇA DE CHAGAS NAS COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO.    

	        Em conformidade com o que estabelece o Artigo 121, § 3.º, Inciso II, da Resolução de nº 005/91 de 24 de Outubro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, bem como ao que estabelece a Lei Orgânica do Município, o Vereador que adiante subscreve a matéria, após ouvida a Soberana manifestação Plenária, REQUER do Executivo Municipal, documentos e informações a respeito de como são realizadas as visitas no Assentamento Antônio conselheiro e outras Comunidades Rurais a respeito do controle da Leishmaniose, Hantavirose e Doença de Chagas nas Comunidades Rurais do município. 
1. Como são feitas as visitas e vistorias nas Comunidades Rurais do nosso município?
2. Quando foram feitas as últimas visitas nessas Comunidades e se houve algum caso registrado? 

                         Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove. 
Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 

e pelo melhor do mundo”
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