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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROCEDA, O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, COM A AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA ISMAEL JOSÉ DO NASCIMENTO (RUA 01) ATÉ O CRUZAMENTO COM ANEL VIÁRIO.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador, que abaixo subscreve, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal que proceda com a ampliação da iluminação pública na Avenida Ismael José do Nascimento (Rua 01) até o cruzamento com Anel Viário.
JUSTIFICATIVA:

O referido trecho necessita com urgência desse serviço já que ao andar pelo mesmo encontramos total escuridão, o que vem a muito tempo ocasionando muitos transtornos e uma grande insegurança para os moradores que precisam atravessar o trajeto no período noturno.

A iluminação no trecho da rotatória Avenida Lions Internacional com a Avenida Ismael José do Nascimento, seguindo até o cruzamento com o Anel Viário trará uma maior segurança para diversos moradores proporcionando acesso aos moradores residentes nos bairros Jardim Monte Libano, Vitória, Presidente, Figueira, San Diego, além de promover acesso seguro ainda para a rodovia MT-358 onde há um grande trafego de veículos. 
Á ausência de iluminação pública no trajeto acaba facilitando ações ilícitas e criminosas, colocando em risco a segurança e a integridade dos munícipes que por ali transitam e residem.
De tal modo também merece destaque que o referido trecho dá acesso a vários bairros da cidade que contam com elevado índice de criminalidade, que com a implantação dessa iluminação poderá diminuir trazendo uma maior sensação de segurança para a população.
Em face do exposto, indico ao Executivo Municipal, para que proceda com a ampliação da iluminação pública na Avenida Ismael José do Nascimento (Rua 01) até o cruzamento com Anel Viário.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.

ROGÉRIO SILVA
Vereador
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