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	INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROCEDA COM A SUBSTITUIÇÃO DE PONTES DE MADEIRA POR BUEIROS CELULARES NA AGROVILA 30 NO ASSENTAMENTO ANTÔNIO CONSELHEIRO.


	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador, que abaixo subscreve, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Poder Executivo Municipal que proceda com a substituição de pontes de madeira por bueiros celulares na Agrovila 30, no Assentamento Antônio Conselheiro.
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação visa atender a solicitação dos moradores da agrovila 30 que alegaram a existência de Duas (02) pontes de madeira que se encontram em péssimo estado, com diversos pontos deteriorados, correndo riscos de desabamento, conforme imagens em anexo.

As duas pontes citadas estão localizadas na região da Agrovila 30 no Assentamento Antonio Conselheiro, sendo uma delas na divisa com a Agrovila 28, sendo pontes de madeira que já não oferecia as condições necessárias para uma travessia sem riscos de acidentes.
Devido à proximidade do período de estiagem torna-se um momento oportuno para realizar as substituições da referidas pontes por bueiro celular, tendo em vista que com a chegada das chuvas poderá vir causar possíveis transtornos para a população residente na Agrovila e aqueles que necessitam trafegar diariamente pela estrada.

Face ao exposto, formulamos esta contando com o apoio dos Nobres Pares, bem como com a atenção do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dois mil e vinte.

ROGÉRIO SILVA
Vereador
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