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	INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA VIRGILIO FAVETTTI. 


	Em conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal a instalação de iluminação pública na Avenida Virgilio Favetti. 
JUSTIFICATIVA:  A Avenida Virgilio Favetti, que dá acesso ao Anel Viário “André Antônio Maggi” é de intenso tráfego de veículos, pedestres e ciclistas. Com o fluxo de pessoas que frequentam a Universidade, o Centro de Tradições Gaúchas, Empresas que por ali se instalaram, bem como os moradores daquela região, necessitam com urgência da referida iluminação, no qual esta avenida infelizmente já foi pauta de matérias policiais envolvendo acidentes de trânsito com vítimas fatais. 
                           Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte. 
Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 

e pelo melhor do mundo”
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