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	REQUER DA MESA DIRETORA LICENÇA DO EXERCÍCIO DE VEREANÇA PELO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS DO CORRENTE ANO.                

	         Em conformidade com o que estabelece o Artigo 121, § 3.º, Inciso II, da Resolução de nº 005/91 de 24 de Outubro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, bem como ao que estabelece a Lei Orgânica do Município, o Vereador que adiante subscreve a matéria, após ouvida a Soberana manifestação Plenária, REQUER da Mesa Diretora Licença do exercício de Vereança pelo prazo de 30 (trinta) dias do corrente ano, conforme consta no Capítulo II do Regimento desta Casa de Leis. 
Eu, Vereador Prof. Sebastian, venho por este requerer de Vossas Excelências, Licença para tratar de interesses particulares, pelo prazo de 30 (trinta) dias, consecutivos, sem remuneração, a partir do dia 01 de junho do ano de dois mil e vinte, conforme no Regimento desta Casa de Leis Capítulo II parágrafo II. 
II – Para tratar de interesse particular, por prazo nunca superior a 120 (cento e vinte) dias por sessão legislativa.

                         Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte.

Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 
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