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	REQUER DO EXECUTIVO MUNICIPAL, DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES A RESPEITO DE LEGISLAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE COMBÚSTÍVEIS ÀS MARGENS DE RODOVIAS QUE PASSAM PELO MUNICIPIO DE TANGARÁ DA SERRA. 

	
	


Em conformidade com que estabelece o Artigo 121, §3.º, Inciso II, da Resolução de nº 005/91 de 24 de Outubro de 1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, bem como ao que estabelece a Lei Orgânica do Município, o Vereador que adiante subscreve a matéria após a ouvida Soberana manifestação Plenária REQUER do Executivo Municipal, documentos e informações a respeito de legislação para construção de postos de combustíveis às margens de rodovias que passam pelo município de Tangará da Serra.  

A Lei Municipal de Tangará da Serra Nº 171, de 05 de dezembro de 2012 determina que os postos de combustíveis em perímetro urbano possuam muretas ou jardineiras fixas, com altura mínima de 0,40 m. Diante disso, e considerando a existência de postos de combustíveis em rodovias estaduais que passam pelo município, o que a legislação municipal determina a respeito de construção de postos de combustíveis em rodovias?
                   Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte. 
Ver. Prof. Sebastian 

“Lutar pelo bom, pelo justo 

e pelo melhor do mundo”
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