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	VEREADORAS DONA NEIDE E VEREADORA SANDRA FERRACIN REITERAM AS INDICAÇÕES 353/2020 E 457/2020 AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIA O SERVIÇO DE CASCALHAMENTO NAS ESTRADAS DA COMUNIDADE DO MAMÃO E COMUNIDADE BELO HORIZONTE.

	De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e Douta manifestação das VEREADORAS DONA NEIDE E VEREADORA SANDRA FERRACIN REITERAM AS INDICAÇÕES 353/2020 E 457/2020 AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIA O SERVIÇO DE CASCALHAMENTO NAS ESTRADAS DA COMUNIDADE DO MAMÃO E COMUNIDADE BELO HORIZONTE.
JUSTIFICATIVA:
Vereadoras foram solicitadas pelos moradores das comunidades do mamão e Belo Horizonte, para realização do serviço de patrolagem, com estiagem das chuvas esse período é apropriado para arrumar essas estradas e evitar o transtorno que esses moradores passam no período da chuva com os atoleiros. 
Pedimos a compreensão, e que providencias sejam tomadas o mais breve possível. 
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois.                                                
DONA NEIDE                                                             SANDRA FERRACIN
                  Vereadora                                                                       Vereadora
COMUNIDADE DO MAMÃO E COMUNIDADE BELO HORIZONTE
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