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INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS DE LIMPEZA NA FEIRA MUNICIPAL QUE ESTÁ DESATIVADA NO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE EM TANGARÁ DA SERRA.

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, o Vereador Subscritor, depois de ouvida a Soberano e douta manifestação do Plenário, INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS DE LIMPEZA NA FEIRA MUNICIPAL QUE SE ENCONTRA DESATIVADA NO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE EM TANGARÁ DA SERRA.

JUSTIFICATIVA:

	Solicito ao poder executivo municipal que seja realizada uma ação de roçagem na feira desativada localizada no Jardim Presidente, tendo em vista a presença de mato, lixo e descarte de móveis. É importante que a prefeitura mobilize uma equipe de roçagem com equipamentos adequados para corte do mato, e também de limpeza para a remoção do lixo e entulhos. 
	Solicitamos o referido pedido a fim de proporcionar qualidade de vida aos moradores da região.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos 16 dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e três.
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