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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL COM CÓPIA PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE REALIZE ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS DENTISTAS PARA ATENDER AS USF E PSF DO MUNICIPIO DE TANGARÁ DA SERRA.

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, os Vereadores Subscritores, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, Indica ao Executivo Municipal, para que realize estudos de viabilidade para contratação de mais profissionais dentistas para atender as USF e PSF do Município de Tangará da Serra-MT.

JUSTIFICATIVA:

Tenho recebido algumas reclamações de munícipes que buscam a rede pública municipal para ter acesso aos cuidados básicos e regulares da saúde bucal, onde relatam a falta de Dentistas, o que vem gerando segundo a população muita demora no atendimento e principalmente na conclusão do tratamento dentário de crianças, adolescentes e adultos de nosso município.
Para melhorar o atendimento Odontológico da população, se faz necessário a contratação de mais profissionais para o preenchimento de vagas, visto que conforme informações obtidas têm varias unidades sem atendimento odontológico em nosso município como, USF Jardim Europa, USF Vila Alta, USF Parque Figueira, USF Centro, USF Altos do Tarumã, Posto São Joaquim, Posto da São Jorge, Posto Triângulo, Posto da Curva e Posto Marechal.  

Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos dezoito dias de abril de dois mil e vinte e três.
Elaine Antunes
Vereadora
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