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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA PARA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTOS PRIORITÁRIOS E ROTATIVOS, E A SINALIZAÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS NAS ESCOLAS QUE NÃO POSSUEM, NO MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT. 

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, a Vereadora Subscritora, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal, com cópia para Secretaria de Infraestrutura e Secretaria Municipal de Educação, a implantação de estacionamentos prioritários e rotativos, e a sinalização de transporte escolar para embarque e desembarque de alunos nas escolas que não possuem, no Município de Tangará da Serra-MT.

                                         JUSTIFICATIVA:

A solicitação chegou até meu gabinete após conversas com um motorista de transporte escolar, que relata que os veículos que realizam o transporte escolar, em algumas escolas não possuem um ponto de parada específico para isso, onde muitas das vezes tendo que parar em fila dupla na via para realizar o embarque e desembarque dos alunos, trazendo transtornos e gerando reclamações, razão pela qual apresento essa demanda para termos esse problema sanado.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três.




Elaine Antunes                                   
Vereadora                                            
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