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INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO QUE INSTITUA PROGRAMAS DE INCENTIVO, APOIO E BENEFÍCIOS PARA PEQUENOS PRODUTORES ATUAREM NA ATIVIDADE AVÍCOLA NO MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT.

De conformidade com o que estabelece o Artigo 120 do Regimento Interno da Casa, a Vereadora Subscritora, depois de ouvida a Soberana e Douta manifestação do Plenário, INDICA ao Executivo Municipal, o estudo de viabilidade para elaboração de projeto que institua programas de incentivo, apoio e benefícios para pequenos produtores atuarem na atividade avícola no Município de Tangará da Serra-MT. 
                                        
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação visa incentivar os pequenos produtores, proprietários de pequenas propriedades, a atuarem na atividade de avicultura no município.
O agronegócio é um conjunto de atividades econômicas ligadas à agropecuária. Esse setor responde por 24,4% do Produto Interno Bruto (PIB) brasileiro em 2023. O Brasil apresenta grandes terras cultiváveis, tornando-se um dos maiores exportadores de produtos agrícolas e pecuários do mundo. Um dos segmentos do agronegócio que vem se destacando é a avicultura. Com a mudança de estilo de vida, adotando hábitos e alimentação mais saudáveis, as pessoas passaram a optar por uma alimentação mais balanceada, substituindo as carnes vermelhas por brancas, como a do frango. A qualidade, o sabor, a imagem agregada de produto saudável e os preços mais acessíveis colaboram para o aumento do consumo deste alimento e agrega na renda dos produtores e aderentes da agricultura familiar.
Plenário das Deliberações, Vereador Daniel Lopes da Silva, Câmara Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro.
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